B ganékom npekpacHow CTpaHe Xuna uapuvua Hayk Marematmka n eé
nogaaHHble — YUCNA, KOTOpble YaCTO Pyranuck U ccopmnmcb. OgHAXAabl OHU
MOHSANW, YTO M3-30 BPAXKAbl ObIBAIOT OAHM NULWL Befdbl, U CTANM XNUTb OPYXKHO.
C Tex nop B CTPAHe Ymcen HACTYNUN MUP U NOPAAOK.

— Kakue Bbl monoausl! — ckasana uapuua Matematnka. — 4 xouy
BAC HArpaAgmMTb M NOCTPOUTL BAM HOBbIM OM — TABAMLY YMHOXEHMS!
N He 3a6bIBaNTE: CTAHET NpoLLEe XUTb, ecnun Bygelb Apy3en YMHOXATb

n PagocCTb aen UTb!




[om Bbien Ha cnasy — BbICOKUW, KpGCMBbIIZ. Yncna 3acennnuce B HOBbIE
KBAPTUPbI N CTANKN XUTb ny4dlle rnpexHero. Ho He Bce Bbinu STOMY pPaabl.
Cepaﬂ MbILLKA LUGJ'IYHVILLIKCI CTana CTpawHoO 3asmnaoBATb YNCMAM:

— Yro tBOpPMUTCH, A? Y Yynucen HoBbIM gom oT uapuubl Matematnku! A 9
AONXHA IOTUTLCA B TeCHOW HOpPKe? NpOoroH-Ka 9 YnMcna 13 QomuKa.
Cama 6yagy Tam XuTb!

2710 BbINA 04EHb BpeaHAs MblwKa. YTo e y Heé Bbiwno? CKopo y3HaeLlb!
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3abpanack Mbiwka LWanyHWLWKA HA Kpbily, NpoKpanacs Yyepes Tpyby
B JOM M OKQA3QNACb HA 3TAXE, rAe XWUNM YNCNAa, KOTOpble NONy4aoTcs
NpuY YMHOXeHUU Yncna 2: 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 n 20.

N y KaXXgoro 13 HMxX 66110 ABA KPACHbLIX BOTUHKA.

— Bo3bMy 1 yKpagy y Kaxkaoro no 60TMHKY! — pemna mblwka. —
Yncna noberyTt nx Uckatb, TYT-TO S U 3AMMY UX KBAPTUPKK. Xa-xa-xal!

Ho umcna 30pko cneamnu 3a CBOMMM BOTUHOYKAMM U 3ACTANM MbILLIKY
LLanyHMLLKY 30 KpaXen.

— 3a4yem Tbl B391a MO BOTUHOK, MbILLIKA? — yansmnocb HNCNo 4. —
Tebe 41O, HEYero HOCUTL?
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— Bot ewé! MblWwKKM He HocaT BoTuHOK! — oTBeTuna Ta.

bpocunnack NPOKA3HULA HAYTEK, TONbKO NATKU CBEPKANMW.
A 4nCna pewmnmn NpoeBepuTb, Bce N BOTUHKM HO MecTe.

w CKOABKO BOTMHOK Y OAHOTO
UMCAA? A Y ABYX, TPEX, YETHIPEX
N TAK AAAEE? CKOABKO BOTMHOK
Y BCEX YMCEA?




Moackaxxu cnoseyko! 3aragku OoT MbIWKHU

Kaxxablh 3aMOMHUT 3TN CNOBA.

AsaxAabl 0OAUH — nony4yaetcya ...
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MbliWb yCTONA, XOYET CeCTb.
ABaXxkxabl TPHU — KOHEYHO ...

a.:

3HAIOT MbILWKK B LLeoM Mupe,
Asaxxabl AoBa — Bceraa ...

ABaxabl YeTbipe, 04eHb BAC
NpoCcUMm,
Ckonbko xe byner?
MoxeT bbITb ...

w




|_|.|GI'IKy HQ KPKOYOK NMoBeCuTb,
ABaxabl NATb — KOHEYHO ...
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ABaXkabl ceMb Cenyac 3ay4mm
N ... nony4mm.

ByayT mbiwku yneibaTtbes,
Asaxabl AoeBATL — ...

MbIWwKkn ctanm YMbIBATBCA.
Asaxabl wecTb y HOC ...
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MbIWKKW, HOQO NOCTAPATHLCS,
Asaxabl BOCEeMb AACT ...

€9,
® -

248z

MbILWKM, HOQO 0OEBATLCS.
ABaxabl gecatb dyger ...
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1. Yragan, KakmMe Ymcna TyT Cnpsatanmc.

30004YKH OT MbIWKH
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X TABAVLIA YMHOXEHUA 2 | 5.p-4
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2. Pewwu 3a004um. De@ =12 I
2e7=14
12 610K pasnoXxunu Ha 2 Tapenkn noposHy. CKOMbKO 5e8=16
Ha KaXXOomn? a
2¢9=18 I
OTBer: 2¢10=20 I
—

NpyT no popoxke rycu. Becero 12 nan. Ckonbko MAET rycen?

OTtBerT:

Mbliwka packnagpiBasna rnevyeHbe ro 2 WTYKU Ha TapesioyKy.
CKonbKo ne4veHbs 6yneT Ha 4 Tapenkax?

OTBerT:

3. Paccmotpu psag umcen, KoTopble Nony4aTcs NpyM YMHOXEHUM
Yyncna 2. 3atem 30KPOM rMna3a M HA30BU BCe YUCNA MO NOPSAKY.
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ABA OTLA U ABA ChIHA HALLIAM °
3 AMEALCUHA. MO CKOABKO -
KAXAOMY AOCTAHETCS?

(*AxAHE 1 sueu ‘exmATe — AWOHTO 0| )
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